

# Město Abertamy

Farní 2, 362 35 Abertamy

## Zápis ze 16. zasedání zastupitelstva města Abertamy

konaného dne 06.02.2025 od 16:00 hodin v zasedací místnosti MěÚ Abertamy

---

### Bod 1.) Zahájení

Starostka města Abertamy Ing. Renata Mrňková (dále jen „starostka města“) přivítala přítomné členy zastupitelstva, hosty a zahájila v 16:00 hodin řádné jednání zastupitelstva města Abertamy.

Starostka města upozornila přítomné hosty, že jednání zastupitelstva města bude probíhat v souladu s jednacím řádem města a požádala přítomné, aby nenarušovali program a průběh jednání zastupitelstva města. Občané města mají právo vyjadřovat se na zasedání zastupitelstva města k projednávaným záležitostem, ale v souladu s jednacím řádem.

Rozprava bude umožněna v souladu s § 7, odst. 9 jednacího řádu, kdy „Rozpravy se mohou jedním příspěvkem zúčastnit i občané, nečlenové zastupitelstva města, písemné přihlášení k diskuzi nejpozději před zahájením projednávání daného bodu. Diskusní příspěvek občanů je limitován 3 minuty, diskuse k danému bodu se mohou zúčastnit nejvýše 3 občané – nečlenové zastupitelstva. Pokud se přihlásí k jednomu bodu více diskutujících nečlenů zastupitelstva, budou zařazeni do diskuse pouze první tři, a to v pořadí, ve kterém se do diskuse přihlásili s tím, že o dalším diskutujícím z řad veřejnosti rozhodne zastupitelstvo města hlasováním.“

\* \* \*

### Bod 2.) Určení ověřovatelů a pořizovatele zápisu

Starostka města navrhla za ověřovatele zápisu pana Ladislava Tunu a paní Mgr. Pavlínou Pfeiferovou. Zapisovatelem bude starostka města Ing. Renata Mrňková. Starostka města zároveň vyzvala ověřovatele předchozího zápisu pana Stanislava Kabeše a paní Jaroslavu Hercegovou ke sdělení, zda mají připomínky k zápisu z minulého 15. zasedání zastupitelstva města. K předchozímu zápisu nebyly vzneseny žádné připomínky.

Počet přítomných členů je: 9

Omluveni: v počtu 0

Hosté: v počtu 3 (podepsaná prezenční listina)

Za město: 0

\* \* \*

### Bod 3.) Schválení programu zasedání, kontrola usnesení z 15. zasedání zastupitelstva města ze dne 18.12.2024

Starostka města seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. K tomuto návrhu nebyly vzneseny žádné protinávryhy a konstatuje, že z 15. zasedání zastupitelstva města ze dne 18.12.2024 není žádné usnesení ke kontrole.

1. Zahájení
2. Určení ověřovatelů a pořizovatele zápisu
3. Schválení programu zasedání, kontrola usnesení 15. zasedání zastupitelstva města ze dne 18.12.2024
4. Záměr pronájmu
5. Záměry prodeje

6. Prodej
7. Finanční příspěvky města
8. Rozpočtové opatření č. RO/2024/008 Zapojení dotací
9. Rozpočtové opatření č. RO/2024/009 Úprava položek rozpočtu
10. Smlouva o poskytování služeb – svoz textilu
11. Různé
12. Diskuse
13. Závěr

**Návrh usnesení:**

**Zastupitelstvo města Abertamy schválilo předložený program jednání.**

Výsledek hlasování: Pro 9                      Proti 0                      Zdrželi se 0

Usnesení č. 01/25/R16 bylo schváleno

\*                      \*                      \*

**Bod 4.) Záměr pronájmu**

Zastupitelstvu města byla doručena žádost pana \_\_\_\_\_, bytem \_\_\_\_\_ o pronájem části pozemku p.č. 253 o velikosti cca 2800 m<sup>2</sup> dle zakreslené části v žádosti, katastrální území Abertamy, obec Abertamy (druh pozemku ostatní plocha, využití pozemku manipulační plocha). Adresný záměr nevylučuje podávání nabídek, připomínek nebo námitek jinými osobami. Zájemci se mohou k tomuto záměru vyjádřit, činit námítky, připomínky a podávat dotazy a předložit své nabídky písemně ve lhůtě do 31.03.2025.

**Návrh usnesení:**

**Zastupitelstvo města Abertamy schvaluje zveřejnění záměru pronájmu části pozemku p.č. 253 o velikosti cca 2800 m<sup>2</sup> dle zakreslené části v žádosti, katastrální území Abertamy, obec Abertamy (druh pozemku ostatní plocha, využití pozemku manipulační plocha) panu \_\_\_\_\_ Zájemci se mohou k tomuto záměru vyjádřit, činit námítky, připomínky a podávat dotazy a předložit své nabídky písemně ve lhůtě do 31.03.2025.**

Výsledek hlasování: Pro 9                      Proti 0                      Zdrželi se 0

Usnesení č. 02/25/R16 bylo schváleno

\*                      \*                      \*

**Bod 5.) Záměry prodeje**

1. Na základě písemné žádosti manželů pana \_\_\_\_\_ a paní \_\_\_\_\_, starostka města předložila žádost o koupi pozemku p.č. 509/55 v katastrálním území Abertamy, obec Abertamy (druh pozemku trvalý travní porost), který je v majetku města Abertamy. Adresný záměr nevylučuje podávání nabídek, připomínek nebo námitek jinými osobami. Cena bude stanovena dle ceny znaleckého posudku, nebo ceny vyšší. Zájemci se mohou k tomuto záměru vyjádřit, činit námítky, připomínky a podávat dotazy a předložit své nabídky písemně ve lhůtě do 31.03.2025.

**Návrh usnesení:**

**Zastupitelstvo města Abertamy schvaluje zveřejnění záměru prodeje pozemku p.č. 509/55 v katastrálním území Abertamy, obec Abertamy (druh pozemku trvalý travní porost), který je**

v majetku města Abertamy, manželům .

a paní

*Cena bude stanovena dle ceny znaleckého posudku, nebo ceny vyšší. Adresný záměr nevylučuje podávání nabídek, připomínek nebo námitek jinými osobami. Zájemci se mohou k tomuto záměru vyjádřit, činit námitky, připomínky a podávat dotazy a předložit své nabídky písemně ve lhůtě do 31.03.2025.*

Výsledek hlasování: Pro 0                      Proti 9                      Zdrželi se 0

Usnesení č. 03/25/R16 nebylo schváleno

2. Na základě písemné žádosti pana , bytem , starostka města předložila žádost o koupi části pozemku p.č. 1989/6 v katastrálním území Abertamy, obec Abertamy (druh pozemku ostatní plocha, využití pozemku ostatní komunikace) o velikosti cca 350 m<sup>2</sup>, dle zakreslené části. Adresný záměr nevylučuje podávání nabídek, připomínek nebo námitek jinými osobami. Zájemci se mohou k tomuto záměru vyjádřit, činit námitky, připomínky a podávat dotazy a předložit své nabídky písemně ve lhůtě do 31.03.2025.

**Návrh usnesení:**

*Zastupitelstvo města Abertamy schvaluje zveřejnění záměru prodeje části pozemku p.č. 1989/6 v katastrálním území Abertamy, obec Abertamy (druh pozemku ostatní plocha, využití pozemku ostatní komunikace) o velikosti cca 350 m<sup>2</sup>. dle zakreslené části, panu*

*Na základě záměru prodeje části pozemku p.č. 1989/6 v katastrálním území Abertamy, obec Abertamy (druh pozemku ostatní plocha, využití pozemku ostatní komunikace) o velikosti cca 350 m<sup>2</sup>, dle zakreslené části, zastupitelstvo města Abertamy podmiňuje současně zveřejnění záměru prodeje pozemku p.š. st. 741 katastrálním území Abertamy, obec Abertamy (druh pozemku zastavěná plocha a nádvoří) o velikosti 49 m<sup>2</sup>, panu*

*Cena bude stanovena dle ceny znaleckého posudku, nebo ceny vyšší. Adresný záměr nevylučuje podávání nabídek, připomínek nebo námitek jinými osobami. Zájemci se mohou k tomuto záměru vyjádřit, činit námitky, připomínky a podávat dotazy a předložit své nabídky písemně ve lhůtě do 31.03.2025.*

Výsledek hlasování: Pro 8                      Proti 1 (Stanislav Kabeš)                      Zdrželi se 0

Usnesení č. 04/25/R16 bylo schváleno

3. Na základě písemné žádosti paní starostka města předložila žádost o koupi části pozemku p.č. 169/2 v katastrálním území Abertamy, obec Abertamy (druh pozemku ostatní plocha, využití pozemku jiná plocha) o velikosti cca 200 m<sup>2</sup>, dle zakreslené části. Adresný záměr nevylučuje podávání nabídek, připomínek nebo námitek jinými osobami. Zájemci se mohou k tomuto záměru vyjádřit, činit námitky, připomínky a podávat dotazy a předložit své nabídky písemně ve lhůtě do 31.03.2025.

Stanislav Kabeš podal protinávrh na zveřejnění záměru prodeje části pozemku p.č. 169/2 v katastrálním území Abertamy, obec Abertamy (druh pozemku ostatní plocha, využití pozemku jiná plocha) o velikosti cca 200 m<sup>2</sup>, dle zakreslené části a navrhuje zveřejnění pronájmu části pozemku p.č. 169/2 v katastrálním území Abertamy, obec Abertamy (druh pozemku ostatní plocha, využití pozemku jiná plocha) o velikosti cca 200 m<sup>2</sup>, dle zakreslené části.

**Návrh usnesení:**

*Zastupitelstvo města Abertamy schvaluje zveřejnění záměru pronájmu části pozemku p.č. 169/2 v katastrálním území Abertamy, obec Abertamy (druh pozemku ostatní plocha, využití pozemku jiná plocha) o velikosti cca 200 m<sup>2</sup>, dle zakreslené části*

*Adresný záměr nevylučuje podávání nabídek, připomínek nebo námitek jinými osobami. Zájemci se mohou k tomuto záměru vyjádřit, činit námítky, připomínky a podávat dotazy a předložit své nabídky písemně ve lhůtě do 31.03.2025.*

Výsledek hlasování: Pro 2 (Pavlína Pfeiferovi, Stanislav Kabeš)  
Proti 3 (Renata Mrňková, Hana Bílková, Martin Danihelka)  
Zdrželi se 4 (Ladislav Tuna, Jaroslava Hercegová, Zdeněk Lakatoš  
Rudolf Löffler)

Usnesení č. 05/25/R16 nebylo schváleno

**Návrh usnesení:**

*Zastupitelstvo města Abertamy schvaluje zveřejnění záměru prodeje části pozemku p.č. 169/2 v katastrálním území Abertamy, obec Abertamy (druh pozemku ostatní plocha, využití pozemku jiná plocha) o velikosti cca 200 m<sup>2</sup>, dle zakreslené části paní*

*Cena bude stanovena dle ceny znaleckého posudku. Adresný záměr nevylučuje podávání nabídek, připomínek nebo námitek jinými osobami. Zájemci se mohou k tomuto záměru vyjádřit, činit námítky, připomínky a podávat dotazy a předložit své nabídky písemně ve lhůtě do 31.03.2025.*

Výsledek hlasování: Pro 6 (Renata Mrňková, Hana Bílková, Martin Danihelka,  
Ladislav Tuna, Jaroslava Hercegová, Rudolf Löffler)  
Proti 2 (Stanislav Kabeš, Pavlína Pfeifferová)  
Zdrželi se 1 (Zdeněk Lakatoš)

Usnesení č. 06/25/R16 bylo schváleno

4. Na základě písemné žádosti manželů pana

starostka města předložila žádost o koupi pozemku p.č. 342/8 v katastrálním území Abertamy, obec Abertamy (druh pozemku trvalý travní porost), který je v majetku města Abertamy. Adresný záměr nevylučuje podávání nabídek, připomínek nebo námitek jinými osobami. Cena bude stanovena dle ceny znaleckého posudku. Zájemci se mohou k tomuto záměru vyjádřit, činit námítky, připomínky a podávat dotazy a předložit své nabídky písemně ve lhůtě do 31.03.2025.

**Návrh usnesení:**

*Zastupitelstvo města Abertamy schvaluje zveřejnění záměru prodeje pozemku p.č. 342/8 v katastrálním území Abertamy, obec Abertamy (druh pozemku trvalý travní porost), který je v majetku města Abertamy, manželům*

*Cena bude stanovena dle ceny znaleckého posudku, nebo ceny vyšší. Adresný záměr nevylučuje podávání nabídek, připomínek nebo námitek jinými osobami. Zájemci se mohou k tomuto záměru vyjádřit, činit námítky, připomínky a podávat dotazy a předložit své nabídky písemně ve lhůtě do 31.03.2025.*

Výsledek hlasování: Pro 8 Proti 1 (Stanislav Kabeš) Zdrželi se 0

Usnesení č. 07/25/R16 bylo schváleno

## Bod 6.) Prodej

Zastupitelstvo města Abertamy schválilo na svém 15. zasedání zastupitelstva města Abertamy dne 18.12.2024 záměr prodeje pozemku p.č. 509/53 o výměře 1159 m<sup>2</sup> v k.ú. Abertamy (ostatní plocha)

01. Cena pozemku je stanovena jako cena obvyklá dle znaleckého posudku Evy Thámové znalkyně v oboru ekonomika, odvětví ceny a odhady nemovitostí č. 087718/2024 ze dne 14.11.2024 částkou 1.001.050,- Kč. Záměr prodeje předmětného pozemku byl vyvěšen na úřední desce města Abertamy dne 21.12.2024 a sejmuto dne 07.01.2025. Vyjma jediné nabídky nejsou evidovány žádní další zájemci.

### Návrh usnesení:

***Zastupitelstvo města Abertamy schvaluje prodej pozemku parc. č. 509/53 o výměře 1159 m<sup>2</sup> v k.ú. a obci Abertamy (druh pozemku - ostatní plocha) manželům***

***za cenu pozemku, která je stanovena jako cena obvyklá dle znaleckého posudku Evy Thámové č. 087718/2024 částkou 1.001.050,- Kč, s podmínkou zahájení výstavby rodinného domu do 4 let a ukončení jeho výstavby nejpozději do 8 let, zřízení výhrady práva zpětné koupě ve prospěch města Abertamy a dále se zákazem zcizení a zákazem zatížení bez písemného souhlasu města Abertamy, to vše jako věcná práva k označenému pozemku. Kupující hradí veškeré náklady spojené s převodem pozemku. Zastupitelstvo města Abertamy pověřuje starostku k podpisu a uzavření kupní smlouvy.***

Výsledek hlasování: Pro 9                      Proti 0                      Zdrželi se 0

Usnesení č. 08/25/R16 bylo schváleno

\* \* \*

## Bod 7.) Finanční příspěvky města

1. Společnost Zdravotní klaun, o.p.s. se sídlem Praha 9 – Vysočany, Paříkova 355/7, PSČ 190 00, IČ 26547953, si požádala o finanční podporu pro potřeby financování programů organizace v souladu s jejím posláním. Výši daru nechá na rozhodnutí zastupitelstva města Abertamy.

### Návrh usnesení:

***Zastupitelstvo města Abertamy schvaluje finanční podporu pro potřeby financování programů organizace Zdravotní klaun, o.p.s., IČ: 26547953 v souladu s jejím posláním ve výši 2.000,- Kč a pověřuje starostku města podpisem příslušné smlouvy.***

Výsledek hlasování: Pro 8                      Proti 1 (Rudolf Löffler)                      Zdrželi se 0

Usnesení č. 09/25/R16 bylo schváleno

2. Předseda představenstva společnosti AKV bus a.s. se sídlem Karlovy Vary, Sportovní 578/4, PSČ 360 01, IČ: 25332473 předložil žádost o příspěvek na provoz systému CykloEGRENSIS ve 23. sezóně v roce 2025 ve výši 5.000,- Kč. Jedná se o provoz cyklobusů.

Starostka města sděluje, že v roce 2025 společnost AKV bus a.s. se sídlem Karlovy Vary, Sportovní 578/4, PSČ 360 01, nebude provozovat žádnou cyklo přepravu turistů, která by zastavovala ve městě Abertamy.

**Návrh usnesení:**

***Zastupitelstvo města Abertamy schvaluje poskytnutí finančního příspěvku společnosti AKV bus a.s. se sídlem Karlovy Vary, Sportovní 578/4, PSČ 360 01, IČ: 25332473 pro rok 2025 na provoz CykloEGRENSIS ve 23. sezóně v roce 2025 ve výši 5.000,- Kč a pověřuje starostku podpisem příslušné smlouvy.***

Výsledek hlasování: Pro 0                      Proti 9                      Zdrželi se 0

Usnesení č. 10/25/R16 nebylo schváleno

3. Zájmový spolek Ostrovský Macík z.s., se sídlem Ostrov, Horní Žďár 50, PSČ 363 01, IČ: 27006956 si požádal o poskytnutí finančního příspěvku na provoz záchranné stanice volně žijících živočichů na rok 2025.

**Návrh usnesení:**

***Zastupitelstvo města Abertamy schvaluje finanční příspěvek ve výši 1.000,- Kč zájmovému spolku Ostrovský Macík z.s., se sídlem Ostrov, Horní Žďár 50, PSČ 363 01, IČ: 27006956 na provoz záchranné stanice volně žijících živočichů na rok 2025 a pověřuje starostku podpisem příslušné smlouvy.***

Výsledek hlasování: Pro                      3 (Renata Mrňková, Jaroslava Hercegová, Zdeněk Lakatoš)  
Proti                      4 (Hana Bílková, Ladislav Tuna, Rudolf Löffler, Martin Danihelka)  
Zdrželi se 2 (Stanislav Kabeš, Pavlína Pfeiferová)

Usnesení č. 11/25/R16 nebylo schváleno

\*                      \*                      \*

**Bod 8.) Rozpočtové opatření č. RO/2024/008 Zapojení dotací**

Účetní města předložila rozpočtové opatření č. RO/2024/008 Zapojení dotací.

**Návrh usnesení:**

***Zastupitelstvo města Abertamy bere na vědomí předložené rozpočtové opatření č. RO/2024/008 Zapojení dotací.***

Výsledek hlasování: Pro 9                      Proti 0                      Zdrželi se 0

Usnesení č. 12/25/R16 bylo schváleno

\*                      \*                      \*

**Bod 9.) Rozpočtové opatření č. RO/2024/009 Úprava položek rozpočtu**

Účetní města předložila rozpočtové opatření č. RO/2024/009 Úprava položek rozpočtu.

**Návrh usnesení:**

***Zastupitelstvo města Abertamy bere na vědomí předložené rozpočtové opatření č. RO/2024/009 Úprava položek rozpočtu.***

Výsledek hlasování: Pro 9                      Proti 0                      Zdrželi se 0

Usnesení č. 13/25/R16 bylo schváleno

## **Bod 10.) Smlouva o poskytování služeb – svoz textilu**

Společnost Marius Pedersen a.s., se sídlem Průběžná 1940/3, 500 09 Hradec Králové, IČ 42194920, předložila Přílohu ke smlouvě č. 260000004 o převzetí a odvozu složek z odděleného sběru komunálního odpadu ze dne 01.09.2011 nově doplněnou o komoditu svozu oděvů (textilu). Příloha je platná od 01.01.2025.

### **Návrh usnesení:**

***Zastupitelstvo města Abertamy schvaluje předloženou Přílohu ke smlouvě č. 260000004 o převzetí a odvozu složek z odděleného sběru komunálního odpadu ze dne 01.09.2011 nově doplněnou o komoditu svozu oděvů (textilu). Příloha je platná od 01.01.2025 a pověřuje starostku města k podpisu Přílohy.***

**Výsledek hlasování: Pro 9                      Proti 0                      Zdrželi se 0**

**Usnesení č. 14/25/R16 bylo schváleno**

## **Bod 11.) Různé**

1. MUDr. Vojtěch Danihel, bytem Karlovy Vary, Myslbekova 1615/3, PSČ 360 01 si požádal o finanční podporu pro potřeby financování vybavení a technologické zabezpečení chodu ordinace praktického lékaře z důvodu navýšení kapacity, jehož potřeba vyvstala v souvislosti s jednáními o převzetí pacientů vedených t.č. v evidenci MUDr. Heleny Caisové, praktické lékařky se sídlem Abertamy 161. Paní doktorka svým dopisem ze dne 9.12.2024 předala starostce města na vědomí informaci o ukončení své činnosti v prosinci 2025 a následně sdělila, že ve své evidenci odhadem má cca 1.000 pacientů, a to nejen s místem bydliště v Abertamech. Tato záležitost byla projednána osobně s MUDr. Helenou Caisovou a následně i s MUDr. Vojtěchem Danihelem, který se starostce města zaručil za převzetí pacientů s trvalým bydlištěm v Abertamech v evidenci končící místní lékařky do své evidence. Výši podpory nechá na rozhodnutí zastupitelstva města Abertamy. MUDr. Vojtěch Danihel má svoji ordinaci praktického lékaře ve městě Pernink, který je pro město Abertamy spádovou oblastí a jedná se o jediného praktického lékaře v bezprostředním okolí, kam je zajištěno pravidelné autobusové spojení. Z důvodu zajištění řádného fungování je v zájmu města Abertamy a jeho občanů zabezpečení mimo jiné i oblasti zdravotnictví, konkr. dostupné lékařské péče v bezprostředním okolí místních občanů, což přispěje k udržení a zvýšení kvality života místních občanů. U finanční podpory město Abertamy nebude trvat na doložení nákladů a vyúčtování.

### **Návrh usnesení:**

***Zastupitelstvo města Abertamy schvaluje peněžitý dar z rozpočtu města Abertamy MUDr. Vojtěchovi Danihelovi bytem Karlovy Vary, Myslbekova 1615/3, PSČ 360 01, na částečné vybavení a technologické zabezpečení chodu ordinace v souvislosti s navýšením kapacity při převzetí pacientů (občanů města Abertamy) končící lékařky MUDr. Heleny Caisové ve výši 800.000,- Kč a pověřuje starostku podpisem příslušné smlouvy.***

**Výsledek hlasování: Pro 9                      Proti 0                      Zdrželi se 0**

**Usnesení č. 15/25/R16 bylo schváleno**

2. Starostka města předložila zastupitelstvu města Abertamy nejnižší poptávkovou cenovou nabídku na rekonstrukci bytové jednotky v Abertamech v Jáchymovské ulici č. 142/4, vymezenou dle zákona o vlastnictví bytů a umístěnou v budově č.p. 142 na pozemku p.č. st. 86, která je v majetku města Abertamy. Nejnižší nabídkovou cenu na kompletní rekonstrukci bytové jednotky předložil pan Miloš Kelich, IČ 88648630, se sídlem

Abertamy, Rooseweltova 319, PSČ 362 35 v celkové nejnižší ceně bez DPH 1.115.910 Kč. Konečná cena včetně platné 12% sazby DPH je ve výši 1.249.819 Kč.

**Návrh usnesení:**

*Zastupitelstvo města Abertamy schvaluje nejnižší poptávkovou cenovou nabídku od pana Miloše Kelicha, IČ 88648630, se sídlem Abertamy, Rooseweltova 319, PSČ 362 35, na rekonstrukci bytové jednotky v Abertamech v Jáchymovské ulici č. 142/4, vymezenou dle zákona o vlastnictví bytů a umístěnou v budově č.p. 142 na pozemku p.č. st. 86, která je v majetku města Abertamy v celkové nejnižší ceně bez DPH 1.115.910 Kč. Konečná cena včetně platné 12% sazby DPH je ve výši 1.249.819 Kč.*

*Zastupitelstvo města Abertamy schvaluje případné více práce maximálně do výše 10% z celkové ceny bez DPH.*

Výsledek hlasování: Pro 8                      Proti 0                      Zdrželi se 1 (Zdeněk Lakatoš)

Usnesení č. 16/25/R16 bylo schváleno

3. Starostka města předložila zastupitelstvu města Abertamy oznámení o rozhodnutí zadavatele o výběru nejvhodnější nabídky ve věci veřejné zakázky pod názvem „Modernizace multifunkční učebny ZŠ Abertamy – stavební práce“, vedené pod registračním číslem CZ.06.05.01/00/22\_048/0006350, spolufinancováno Evropskou unií prostřednictvím Ministerstva pro místní rozvoj. Vítězným dodavatelem je společnost TIMA, spol. s r.o. – obchodně výrobní služby, IČ: 40523284, se sídlem Karlovy Vary – Stará Role, Vančurova 477/9, PSČ 360 17. Nabídková cena je cena bez DPH 688.488,53 Kč (šestsetosmdesátosmtisícčtyřistaosmdesátosm korun českých a padesát tři haléřů).

**Návrh usnesení:**

*Zastupitelstvo města Abertamy schvaluje rozhodnutí zadavatele o výběru nejvhodnější nabídky ve věci veřejné zakázky pod názvem „Modernizace multifunkční učebny ZŠ Abertamy – stavební práce“, vedené pod registračním číslem CZ.06.05.01/00/22\_048/0006350, spolufinancováno Evropskou unií prostřednictvím Ministerstva pro místní rozvoj. Vítězným dodavatelem je společnost TIMA, spol. s r.o. – obchodně výrobní služby, IČ: 40523284, se sídlem Karlovy Vary – Stará Role, Vančurova 477/9, PSČ 360 17. Nabídková cena je cena bez DPH 688.488,53 Kč (šestsetosmdesátosmtisícčtyřistaosmdesátosm korun českých a padesát tři haléřů) a pověřuje starostku města podpisem příslušné smlouvy.*

Výsledek hlasování: Pro 9                      Proti 0                      Zdrželi se 0

Usnesení č. 17/25/R16 bylo schváleno

4. ČEZ Distribuce a.s. se sídlem Teplická 874/8, 405 02 Děčín, IČO: 24729035, DIČ: 24729035 zastoupená Mgr. Jiřím Froňkem, bytem Nová Role, Mezirolí 266, PSČ 362 25 předložila zastupitelstvu města žádost o uzavření „Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti“ a dohodu o umístění stavby č. IV-12-0022361 na pozemku p.č. 186/4 v katastrálním území Abertamy, obec Abertamy (ulice Husova) pro stavbu distribučního kabelu pro připojení nového odběrného místa. Předpokládaný rozsah omezení dotčené nemovitosti věcným břemenem činí 3bm.

**Návrh usnesení:**

- *Zastupitelstvo města souhlasí se stavbou č. IV-12-0022361 na pozemku p.č. 186/4 v katastrálním území Abertamy, obec Abertamy (ulice Husova) a její následnou realizací.*



- *Zastupitelstvo města schvaluje uzavření „Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-0022361 na pozemku p.č. 186/4 v katastrálním území Abertamy, obec Abertamy (ulice Husova) za jednorázovou úplatou 2.000,- Kč. Cena věcného břemene je v souladu s vyhláškou MFČR č. 441/2013 Sb. a v souladu se Zákonem č. 151/1997 Sb. o oceňování majetku a pověřuje starostku města k podpisu předložené smlouvy.*

Výsledek hlasování: Pro 9                      Proti 0                      Zdrželi se 0

Usnesení č. 18/25/R16 bylo schváleno

Bod 12.) Diskuse

\*                      \*                      \*

\*                      \*                      \*

Bod 13.) Závěr

Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva v 19:00 hodin

\*                      \*                      \*

**Přílohy zápisu:**

- 1) Prezenční listina
- 2) Zveřejněná informace o konání 16. zasedání zastupitelstva města v souladu s ust. § 92 a § 93 Zákona č. 128/2000 Sb., o obcích

*Zápis byl vyhotoven dne: 06.02.2025*

Zapisovatel: Ing. Renata Mrňková

.....

Ověřovatel: Mgr. Pavlína Pfeiferová

.....

Ověřovatel: Ladislav Tuna

.....

Místostarostka: Mgr. Pavlína Pfeiferová

.....

Starostka: Ing. Renata Mrňková

.....

Vyvěšeno na úřední desce dne: 12 -02- 2025

Sejmuto z úřední desky dne:

27 -02- 2025



Faint, illegible text at the top of the page, possibly bleed-through from the reverse side.

Faint, illegible text in the upper middle section.

Faint, illegible text in the middle section.

Faint, illegible text in the middle section.

Faint, illegible text in the middle section.

Faint, illegible text in the middle section.

Faint, illegible text in the middle section.

Faint, illegible text in the middle section.

Faint, illegible text in the middle section.

Faint, illegible text in the middle section.

Faint, illegible text in the middle section.

Faint, illegible text in the middle section.

Faint, illegible text in the middle section.

Faint, illegible text in the middle section.

Faint, illegible text in the middle section.

